

SUSCRIPCIÓN

Un mes, 0'50—Trimestre, 1'50. — Anuncios y Reclamos a precios convencionales. — Redacción, Administración y correspondencia: Circulo Reformista, Canalejas 57, bajo. — No se devuelven los originales:

LA LLUVIA

SEMANARIO REFORMISTA

Política reformista

En el corto plazo de existencia del partido reformista, ha testimoniado que sin alardes de un espíritu gregario, con las fuerzas y prestigios con que cuenta, con la orientación política bien meditada de que se ufana, con las rectificaciones provocadas en el pensamiento político de las izquierdas españolas, el Partido Reformista no es ni será uno más en la desdichada política de España, sino que como afirmaba nuestro ilustre jefe en ocasión solemne, «será catapultá formidable que destruya todas las oligarquías y viejos idealismos que hoy existen y que es preciso extinguir si no queremos que se repitan, para desgracia nuestra, las viejas vergüenzas que todavía constituyen el oprobio de nuestra patria».

Y además de esto que ya es mucho para el triunfo, reciente está la intensa difusión de nuestros ideales de la extrema izquierda—definidos en un programa máximo de ejercicio compatible con la monarquía—propagados por medio de la prensa y del *meeting*, con soluciones inmediatas para las apremiantes necesidades de la nación; todo lo cual da a nuestra política caracteres de eficacia y actividad, sin incurrir nunca en la negación infructuosa.

Actualmente el entusiasmo y la fe se acrecientan en nosotros a

pesar de las críticas y difíciles circunstancias por que España atraviesa.

En la conflagración que desgarrará las entrañas de Europa, y conmueve a la nación española, únicamente la conducta del Partido Reformista, combatiendo la punible y peligrosa inercia de los gobiernos, tan distinta de la actitud que debiéramos observar ante la guerra, es la que encarna los intereses del país y atiende a su porvenir.

El Partido Reformista se gloria de manifestar sus simpatías a los aliados, no sólo por consideraciones afectivas de índole racial e intelectual, sino por conveniencias económicas y de importancia para la integridad nacional, lamentando que por deficiencias de la función democrática en España, no exista una política exterior bien definida ni a esta concedan la debida atención los partidos políticos.

El Partido Reformista considera un deber social y político que todas las conciencias, todos los entendimientos y todas las voluntades converjan en una sola y exclusiva aspiración: la de atender en todo momento a nuestra regeneración futura.

Raimundo Salinas, electricista.—Encargos a cualquier hora del día o de la noche.—Teléfono, 130.